



Осуждены два молодых чебоксарца, которые пытались привезти в Чувашию для последующего сбыта около 100 граммов спайса в коробке из-под какао

Московским районным судом города Чебоксары вынесен приговор в отношении двух местных жителей в возрасте 18-ти и 20-ти лет. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ и ч. 1 ст. 30, ч. 5 ст. 33, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (приготовление к незаконному сбыту наркотических средств, совершенное в крупном размере, и пособничество в его совершении) соответственно. Кроме того, 18-летний молодой человек также осужден за покушение на совершение еще одного эпизода аналогичного преступления (ч. 3 ст. 30 – п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ).

Следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в ночь с 4 на 5 июня 2014 года в городе Новочебоксарске сотрудниками управления ФСКН России по Чувашской Республике был остановлен автомобиль, в котором находились молодые люди. В ходе обследования салона машины в нем было обнаружено и изъято около 100 граммов спайса, упакованного в коробку из-под какао. Этот наркотик злоумышленники приобрели у неизвестного им лица в городе Казани Республики Татарстан и, забрав из расположенного там тайника, везли в город Чебоксары для последующего сбыта.

Кроме того, как следует из материалов уголовного дела, 18-летний злоумышленник уже в одиночку еще шесть раз пытался сбыть более 7 граммов спайса, осуществляя закладки в тайниках, расположенных в различных местах в городе Чебоксары, и предлагая его приобрести в интернет-чатах. Однако реализовать задуманное до конца он не смог, поскольку указанные наркотики были изъяты сотрудниками правоохранительных органов в рамках проводившихся оперативно-розыскных мероприятий.

Приговором суда 18-летнему молодому человеку, который на момент совершения указанных преступлений не достиг совершеннолетия, назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, а его 20-летнему сообщнику – в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

В настоящее время правоохранительными органами также проводится комплекс необходимых мероприятий по установлению источникам происхождения вышеуказанных наркотических средств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Факты противоправной деятельности осужденных выявлены сотрудниками управления ФСКН России по Чувашской Республике.

09 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/965463>